

## Redovna sednica UO Streličarskog Saveza Srbije

Održana elektronski preko Skype-a u četvrtak 31. avgusta sa početkom u 20:30h.

Prisutni: Aleksandar Medić, Aleksandar Beatović, Svetlana Popović, Zaviša Lučić, Fedor Benjak i Dragan Svilanović. Sednica je imala kvorum. Odsutni: Nikola Prodanović. Zapisnik vodio Dragan Svilanović.

1. "Pravilnik o organizaciji turnira" i "Takmičarski pravilnik" su skoro gotovi i biće završeni do državnog prvenstva 10.09.2017. Po usvajanju postaviti na Sajt Saveza I poslati svim klubovima.
2. Predlog za PHPB i Hunter. Fedor Benjak se zadužuje da napravi konkretan predlog za UO SSS i TTK o uključivanju PBHB i Hunter stil na turnirima u saradnji sa Sudijskom komisijom. Rok 20. Oktobar.
3. "Disciplinski pravilnik". Preciznije definisati sankcionisanje korišćenje alkohola na turnirima u Disciplinskom pravilniku. Predlog da se do kraja sezone uvedu "dregeri" za alkohol.
4. Novi Logo Saveza. Do kraja oktobra odlučiti i izabrati novi logo. Fedor Benjak prihvatio da organizuje "konkurs" u školi u kojoj je zaposlen gde ćemo dobiti veliki broj radova.
5. Ažurirati podatke o klubovima na sajtu Saveza. Sekretar Saveza da pošalje svim klubovima informaciju da pošalju prave podatke. Administrator Saveza da unese ispravke odmah po dobijanju tačnih informacija.
6. Popis imovine Saveza. Uradjen popis u Nišu, Beogradu i Novom Sadu. Ostaje da se uradi u Pančevu do 9. septembra. Situacija sa metama u Novom Sadu nije sjajna.
7. SK "Crvenka" da pošalje podatke TTK o 3D turniru koji nije ušao u konačni izveštaj sa turnira. Dragan Svilanović da uputi informaciju SK "Crvenka" što je i uradjeno.
8. SK "Zlatibirac" jednoglasnom odlukom UO SSS primljen u Savez.
9. Evidentirati sve članove Saveza. Seketar Saveza da pošalje klubovima tabelu gde ćemo evidentirati sve članove Saveza. Svaki klub da pošalje SPISAK ČLANOVA KLUBA, STIL, KATEGORIJA, DA LI JE IZLAZIO NA TURNIRE ILI NE. Klubovi u što kraćem roku da pošalju izveštaj SSS.
10. Izbor za predstavnika takmičara pri UO SSS. Da se informacija javno objavi na sajt i FB stranicu. Izbor predstavnika organizovati na državnom prvenstvu Srbije 10.09. Zadužen Aleksandar Beatović.
11. Master plan SSS. Predsednik Saveza da formira tim do državnog prvenstva koji će do kraja oktobra uraditi predlog za UO SSS.
12. "Strela Archery Shop" tj. Predrag Jelovac - donirao Savezu lica za državno prvensto uz obavezu Saveza da postavi logo prodavnice na sajt Saveza što je i uradjeno. SSS zahvaljuje na donaciji.
13. Za "Trofej Beograda" i "Državno target prvenstvo" i "Državno Field prvenstvo" obezbedjena voda fabrike Mioni i brenda "Gala". SSS zahvaljuje donatoru.
14. Kategorizacija sportova. Svetlana Popović iznela jako pozitivne informacije o trenutnoj situaciji Saveza kada je kategorizacija našeg sporta u pitanju. Proveriti podatke sa Sekretarom Saveza i napraviti strategiju kako bismo konkursali za drugu grupu sportova. Zaduženi Svetlana Popović, Milan Jelić I Dragan Svilanović.

Sednica je završena u 23:45h.